

Сезон Театра имени Гоголя

После успешных гастролей в Тюмени и Уфе, на которых побывало свыше ста тысяч зрителей, вчера открыл новый сезон Московский драматический театр имени Гоголя. Вслед за пьесой «Горячий снег» Ю. Бондарева коллектив вновь обращается к его творчеству — 60-летию Великого Октября посвящается спектакль «Берег» по одноименному роману писателя (постановка главного режиссера театра, народного артиста РСФСР Б. Голубовско-

го, художник Э. Стенберг, композитор Э. Денисов).

Театр работает над пьесой А. Сухово-Кобылина «Дело». Спектакль ставит В. Ланской, художник П. Белов, в роли Муромского занят народный артист СССР Б. Чирков. До конца сезона будет осуществлена постановка пьесы для детей «Слепой падишах» Назыма Хикмета и В. Туляковой, подготовлен спектакль «Декамерон» (пьеса Б. Голубовского и Ю. Добронравова по книге Д. Боккаччо).

МОСКОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ ГОГОЛЯ
16 ОКТ 1977